Informativa ex articolo 13 del Regolamento europeo 2016/679 (GDPR) 

Finalità del trattamento 
Ai sensi dell’articolo 13 del Regolamento europeo 2016/679 (GDPR) si informa che la Fidal - Federazione Italiana di Atletica Leggera, Comitato Regionale Lombardo (di seguito FIDAL Lombardia), con sede in Via Giovanni Battista Piranesi 46 - 20137 Milano, ha la necessità di acquisire i suoi dati personali a mezzo immagini fotografiche e video, per lo svolgimento dell’evento in data 18 gennaio 2025:
Festa dell’atletica Lombarda.
La posa e l'utilizzo delle immagini sono da considerarsi effettuate in forma gratuita e per esse non verrà corrisposta alcuna forma di compenso. 

Modalità di trattamento 
L’acquisizione dei suoi dati personali avverrà presso l’ Auditorium BCC Milano sito in Via San Giovanni Bosco 10 - 20061 Carugate (MI), attraverso l'utilizzo di strumenti audio/foto/video nonché procedure informatizzate, nei modi e nei limiti necessari per perseguire le finalità di promozione in oggetto. 
In particolare, i materiali fotografici e video, e i relativi adattamenti, potranno essere usati, comunicati e diffusi anche attraverso 
· l’utilizzo di strumenti promozionali stampati (come brochure, inserzioni pubblicitarie, volantini, ecc.) e informatici (siti web, YouTube, social network, ecc.) di FIDAL Lombardia con mezzi accessibili al pubblico, anche mediante riduzioni o adattamenti; 
· la pubblicazione, distribuzione e messa in onda a scopo di comunicazione, pubblicità, promozione e marketing  su canali web e social, radio e televisioni pubbliche e private, internet, luoghi pubblici ed in ogni altro possibile e nuovo mezzo di comunicazione cartacea e digitale.

Natura del conferimento dei dati 
Il conferimento a FIDAL Lombardia dei suoi dati personali – nello specifico delle immagini e dei video – per le sopraindicate finalità, è necessario per lo svolgimento dell’evento; il Comitato Regionale Lombardo è consapevole dell’importanza di garantire la sicurezza dei dati personali e si impegna al rispetto della normativa 13 Regolamento UE 2016/679 (in seguito, “GDPR”) e D.Lgs. n. 196/2003, così come modificato dal D.Lgs. n. 101/2018 (in seguito, “Codice Privacy”) a cui si attiene in materia.

Categorie di soggetti ai quali i dati possono essere comunicati o portati a conoscenza 
I suoi dati potranno essere comunicati a terzi per le finalità necessarie alla predisposizione di filmati e materiali grafici, fotografici e promozionali. 

Titolare del trattamento 
ll titolare del trattamento è Fidal - Federazione Italiana di Atletica Leggera Comitato Regionale Lombardo.
Il titolare, in conformità al GDPR, ha designato il Data Protection Officer (DPO), che potrà essere contattato per richiedere spiegazioni riguardo questa Informativa o esercitare i diritti previsti dalla normativa in materia di protezione dati personali descritti. 
Per contattare il DPO – Segretario Regionale Rolando Perri – potrà essere utilizzato uno dei seguenti mezzi: 
· via mail a cr.lombardia@fidal.it
· via telefono +39.02.744786 o tramite Fax: +39.02.716706
· via posta ordinaria indirizzando al Data Protection Officer in via Giovanni Battista Piranesi, 46 - 20137 Milano.

Diritti dell’interessato 
In relazione ai trattamenti dei dati personali in ogni momento, in qualità di interessato si potranno esercitare i diritti previsti dal GDPR, ove applicabili. 
In particolare: 
· accedere ai dati personali, 
· ottenere, nei casi previsti dalla legge, la cancellazione dei dati; 
· ottenere la limitazione del trattamento o di opporsi allo stesso, quando ammesso in base alle previsioni di legge applicabili al caso specifico; 
· ove lo ritenga opportuno, proporre reclamo all'Autorità di controllo. 
Per esercitare i diritti, basterà contattare il DPO facendo riferimento ai dati di contatto riportati all'inizio di questa Informativa.
